



Сумська міська рада

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА

вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,

е-пай: um@meta.sumy.ua

29.11.17 № 4011/15-0-0006
на № 29/17 від 20.11.17

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради

Вхідний № 2098-ж/б/17
від 20 жовтня 2017 року

Голові комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку
Гробовій В.П.

На п.6 протокольного доручення №54 засідання постійної комісії з питань транспорту та зв'язку Сумської міської ради повідомляємо, що титульний список капітального ремонту житлового фонду на 2017 рік сформовано та затверджено двома профільними депутатськими комісіями та міським головою в межах фінансування. У разі фінансування житлового фонду на 2018 рік питання капітального ремонту покривлі у житловому будинку №7 по вул. Лінійна м. Суми буде розглянуто.

На п.7 протокольного доручення №54 засідання постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку Сумської міської ради повідомляємо, що департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради укладено договір з підприємством організації ТОВ «КК Сумидобробут» на капітальний ремонт житлового фонду: капремонт житлового будинку №36 по пров. Ювілейний м. Суми, до якого увійшли роботи по капремонті покривлі житлового будинку за вищезазначеною адресою.

На п.15 протокольного доручення №54 засідання постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку Сумської міської ради повідомляємо, що титульним списком капітального ремонту житлового фонду на 2017 рік передбачені роботи по капітальному ремонту: утепленню горіща житлового будинку №24-Б по вул. Прокоф'єва м. Суми. Роботи по утепленню горіща за вищезазначеною адресою планується виконати до кінця поточного року.

На п.16 протокольного доручення №54 засідання постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку Сумської міської ради повідомляємо, що титульний

список на капітальний ремонт житлового фонду на 2017 рік сформовано та затверджено міським головою в межах фінансування, тому при виділенні коштів з міського бюджету питання щодо капремонтів систем холодного та гарячого водопостачання у житловому будинку №10/1 по вул. Ремісничя м. Суми буде розглянуто в наступному році.

На п.17 протокольного доручення №54 засідання постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку Сумської міської ради повідомляємо, що титульний список на капітальний ремонт житлового фонду на 2017 рік сформовано та затверджено міським головою в межах фінансування. У разі фінансування капітального ремонту житлового фонду на 2018 рік питання капітального ремонту покривлі у житловому будинку № 27 по вул. Гамалія буде розглянуто.

На п.18 протокольного доручення №54 засідання постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку Сумської міської ради повідомляємо, що у разі фінансування титульного списку капітального ремонту житлового фонду на 2018 рік роботи по капітальному ремонту покривлі, капремонті фасаду будинку, капремонті внутрішньобудинкових мереж житлового будинку №3 по вул. 20 років Перемоги м. Суми будуть виконані.

На п.19 протокольного доручення №54 засідання постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку Сумської міської ради повідомляємо, що титульний список капітального ремонту житлового фонду за кошти міського бюджету на 2017 рік затверджений двома профільними депутатськими комісіями та міським головою в межах фінансування. Назваль роботи по капітальному ремонту покривлі у житловому будинку №24 по вул. Римського-Корсакова м. Суми не увійшли. При формуванні проекту титульного списку капітального ремонту житлового фонду на 2018 рік, роботи по капітальному ремонту покривлі житлового будинку за вищезазначеною адресою будуть враховані.

Директор департаменту

Г.І. Яременко

Сиріжки
Сердюк, 700 593